本报记者走访中心城区建设路排水防涝及道路提升项目施工现场

汗滴脚下土 修筑民心路

□本报记者 刘佳霖 文/图



施工现场

盛夏时节,连番降雨,暑气 未消,更显闷热。中心城区道路 工程施工现场,建设者们脚踏 泥泞,挥汗如雨奋战一线,用心 用情、高质高效修筑一条条民 心路、景观路。

7月10日,记者走进由南 阳城乡建设工程集团市政工程 总公司承建的中心城区建设路 排水防涝及道路提升项目施工 现场。该项目孔明大道至申伯 大道段,挖掘机、推土机来回穿 梭,针对机动车道实施路面破 除作业。与此同时,该项目申伯 大道至独山大道段,排水防涝 工程也在紧张施工,施工人员 们泡在泥浆里,全力修建排水 井,汗水与泥水混在一起,滴落 在脚下,为这条民心路筑起最 坚实的根基。

据项目负责人介绍,建设

路排水防涝及道路提升项目的 施丁路段全长 1281.916 米, 涉 及道路工程、排水工程、照明工 程、交诵工程、景观工程等多项 配套工程。原道路修建于 1988 年,沿线分别与独山大道、文明 路、理想路、孔明大道等道路平 面相交。原道路混凝土路面断 板、沉降、纵横向贯穿裂缝随处 可见,严重影响市民出行。此 外,原道路雨水、污水均排入沿 河截污箱涵,每逢雨季,沿河截 污箱涵过水能力有限,导致污 水外溢入河,污染沿线自然水 体。排水防涝工程完工后,将实 现雨污分流,雨水沿管道直接 入河,污水沿管道进入污水处 理厂,这样一来,不仅可以降低 城市内涝风险,还可以减轻污 水处理厂负荷,大大提升城市 环境质量。

项目负责人告诉记者,按 照施工计划, 申伯大道至独山 大道段非机动车道预计将于8 月26日完工通车,孔明大道至 申伯大道机动车道预计将于8 月 10 日完工通车。孔明大道至 申伯大道排水防涝工程将在机 动车道通车后启动,全部工程 预计将干 10 月份完工。

作为中心城区主干道之 一,建设路沿线分布着行政机 关、医院、商业区、银行、酒店等 众多机关、单位和企业, 车流 量、人流量密集。为最大程度减 少施工对市民日常生活的影 响,南阳城乡建设工程集团市 政工程总公司的建设者们顶烈 日、冒高温、日夜奋战、全力以 赴赶工期、抢进度,力争以最高 质量、最快速度为市民建好这 条民心路。③1

市市政工程总公司督导组深入工地现场办公

全面排查 织密防汛"安全网"

本报讯(记者 王勇)连日 来,市市政工程总公司生产部 门、纪检部门督导组深入中心 城区在建市政项目施工现场, 全面督导检查防汛抢险各项准

7月9日晚,督导组先后走 进建设路(工业路至人民路段) 排水防涝项目、建设路(独山大 道至孔明路段)排水防涝项目、 工业路(七一路至卧龙路段)排 水防涝项目等在建市政项目施 工现场,针对值班值守、防汛物 资储备等防汛准备工作进行督 导检查。

"我们的防汛物资现有救

生圈 20 个、救生衣 20 件、救生 绳 150 米、铁锹 40 把……"在 工地上,相关管理人员详细介 绍防汛物资储备情况。

"防汛物资准备情况不错, 不过, 值班室怎么没有防汛值 班表?"督导组负责人询问值班 人员。看到值班人员从抽屉内 取出防汛值班表,督导组负责 人要求一定要把值班表张贴上 墙,以提醒大家加强值班值守, 并叮嘱值班人员一定要保管好 防汛物资储备仓库的钥匙,确 保出现险情时, 防汛物资随时

"这种手电筒用的是充电

电池,一定要经常检查电量,确 保电量充足""这水些泵试用没 有?"每到一处工地,督导组仔 细查看防汛物资的种类、数量, 并再三叮嘱大家要加强对防汛 物质的管理及维护, 确保关键 时候拿得出、用得上。

进入汛期以来, 市市政工 程总公司紧盯防汛重点区域、 重点部位,持续开展防汛隐患 排查整治、防汛物资常态化检 查等工作,全力以赴做好防大 汛、抢大险、救大灾的思想准 备、组织准备,认认真真打好防 汛"主动仗",扎扎实实筑牢防 汛"安全网"。③1

✓ 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

排列 3/5 (24182期) 03 08 17 18 大乐诱 (24079期) 23 06 (以当日开奖公告为准)

南阳车务段

加开两趟临客

本报讯(记者 王宜迪)7月10日,记者 从南阳车务段获悉,7月11日起,南阳车务 段管内将加开 2 趟动车组临客列车。

新加开的 2 趟动车组临客列车具体开行 信息为:7月11日至7月20日,每日加开郑 州东至南阳东 D7897 次列车,6 时 45 分从郑 州东始发,8时16分到达南阳东;每日加开 南阳东至濮阳东 D7892 次列车,8 时 58 分从 南阳东始发,12时22分到达濮阳东。

南阳车务段温馨提醒, 列车开行信息以 铁路 12306 公布为准。铁路 12306 网站(含手 机客户端)是官方唯一火车票网络售票渠道, 广大旅客朋友一定要通过官方渠道购票。暑 期客流比较集中,广大旅客朋友一定要合理 安排行程,尽可能错峰出行,并预留充足时间 进站乘车,同时要努力做到文明出行,共同打 造卫生整洁、温馨舒适的出行环境。①5

盘点中心城区食品价格 猪肉价格回升

本报讯 (记者 王雪 通讯员 张文滟)进 入夏季,肉类消费普遍走低。然而,最近一段 时间,很多市民感觉到猪肉价格持续回升,呈 现"淡季不淡"的趋势。

7月9日,记者走访中心城区部分大型 商超,发现猪肉价格有所调整,肋排价格为每 千克 53.6 元。据统计部门相关工作人员介 绍,自5月下旬以来,我市猪肉价格呈现淡季 不淡、持续走高的特点。截至6月30日,中心 城区猪五花肉每千克 29.8 元,环比上涨 13.3%, 同比上涨 24.2%; 猪后腿肉每千克 31.8 元,环比上涨 12.4%,同比上涨 22.3%。

据统计部门分析, 此轮猪肉价格连续回 升.一是受 2023 年四季度猪病影响,北方地 区生猪存栏受损,2024年春季过后,北方地 区生猪供应出现缺口:二是受二次育肥、压栏 等因素的扰动,影响了短期内的生猪供给;三 是饲料、燃油等价格上涨,直接推高了生猪养

殖的总体成 本,拉动了生 猪价格的快速 上涨。①5

